

### **ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ**

Κουβέρτες θέρμανσης ασθενών, μ.χ. κατασκευασμένες από NON WOVEN δυο στρωμάτων πολυπροπυλένιο και πολυαιθυλένιο. Να είναι υποαλλεργικές, μη αναφλέξιμες και να μην απελευθερώνουν ινίδια, σκόνη ή χνούδι (σύμφωνα με το ISO 9073-10). **Να διαχέουν ισομερώς τη θερμότητα σε όλη την επιφάνειά τους από μικροπόρους και όχι τρύπες.** Να παραμένουν στη θέση τους χωρίς να "αιωρούνται", να είναι ελεύθερες latex, υψηλής αντίστασης σε φωτιά (να καλύπτουν το πρότυπο ασφαλείας 16 CFR 1610), ανθεκτικές σε σχισίματα και τρυπήματα και να μην απορροφούν υγρά (πλήρως υδροαπωθητικές και αδιάβροχες).

Να είναι μη αγωγίμες & αντιστατικές, ακτινοδιαπερατές και συμβατές με απεικονιστικά συστήματα, να μην περιέχουν φαρμακευτικές ουσίες, ζωικούς ιστούς ή παράγωγα αίματος, απόλυτα βιοσυμβατές, μη αλλεργικές & μη κυτταροτοξικές, ελεύθερες PVC.

**Να έχουν ασφαλείς υποδοχές σύνδεσης με το σωλήνα θέρμανσης διαμέτρου 6 cm, συμβατές με τα υπάρχοντα μηχανήματα (Mistal Air).**

**Ολόσωμη, χειρουργικής χρήσης ολικής κάλυψης, διαστάσεων 220x133cm.** Να έχει στο κέντρο παράθυρο χειρουργικής πρόσβασης, με αυτοκόλλητες ταινίες για στερέωση στο σώμα, μεγάλων διαστάσεων πλάτους 40 cm και μήκους 50cm με δυνατότητα μεταβολής του έως τα 120cm.

Ειδικά σχεδιασμένη για επεμβάσεις κοιλιακής χώρας, θώρακα, σπονδυλικής στήλης κλπ. Με πρόσθετο μη διογκούμενο, μη θερμαινόμενο πεδίο κάλυψης κάτω άκρων για πρόληψη & αποφυγή θερμικού τραυματισμού και με αναδιπλούμενες, μη διογκούμενες προεκτάσεις στο πάνω μέρος έτσι ώστε να σταθεροποιείται με ασφάλεια κάτω από το σώμα του ασθενούς. Να έχει δύο υποδοχές του σωλήνα θέρμανσης (πάνω - κάτω).

**Προϋπολογισμός: 34,00 €/τεμ πλέον ΦΠΑ 24%**

**Για χρήση κάτω από το σώμα, ως υπόστρωμα, για επεμβάσεις σε θέση λιθοτομής (Half Underbody),** διαστάσεων 168x90εκ, ώστε ο ασθενής να τοποθετείται πάνω σε αυτή και να υπάρχει άπλετη πρόσβαση σ' αυτόν χωρίς καμία ενόχληση. Να έχει δύο αυτοκόλλητες ταινίες στερέωσης πάνω στον κορμό του ασθενή (δεξιά-αριστερά), δυνατότητα διάτρησης για κατ' επιλογή τοποθέτηση των χεριών εντός ή εκτός της κουβέρτας και δύο υποδοχές του σωλήνα θέρμανσης (κεφάλι - πόδια).

**Προϋπολογισμός: 34,00 €/τεμ πλέον ΦΠΑ 24%**